



## **В Анапе возбуждено уголовное дело по факту причинения мужчине вреда здоровью, повлекшего его смерть**

В правоохранительные органы Анапы 23 сентября 2013 года поступило сообщение об обнаружении на улице Набережной тела 53-летнего мужчины с переломами костей черепа, позвоночника, ребер. В связи с этим следственным отделом по Анапе СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего его смерть). Установлено, что мужчина проживал в станице Гостагаевской города-курорта Анапа, но вел маргинальный образ жизни. В ночь на 23 сентября он был обнаружен без признаков жизни случайными прохожими в районе примыкания улицы Набережной к Пионерскому проспекту, где в данное время года малоллюдно. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также личности подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687736>